
​ SMBCモビットの利用状況や選んだ理由に

関するアンケート調査の概要

急な出費があったり支払いが重なったりと、お金に困ってしまう状況になる人も多いのではないでしょう

か。

万が一お金に困ったときに役立つのは、カードローンです。

しかしカードローン会社は多くあり、どこを選べば良いのかわからないと悩む人も少なくありません。

実際に多くの人に利用されているSMBCモビットはどのように選んだのか、利用状況や申し込みについ
ての調査を実施しました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 SMBCモビットを利用している人への簡単なアンケート

調査目的 SMBCモビットを利用したことある人の利用状況調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 SMBCモビットを利用したことある人

調査対象者数 男女100名

調査実施期間 2024年3月

調査対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp


属性 回答割合

会社員 78％

自営業・自由業 9％

パート・アルバイト 5％

契約社員・派遣社員 3％

経営者・役員 2％

専業主婦・主夫 1％

無職 1％

大学生・大学院生 1％



年収 回答割合

1万円～5万円 3％

5万円～10万円 8％

10万円～50万円 13％

50万円～100万円 13％

100万円～300万円 20％

300万円以上 48％



勤続年数 回答割合

半年未満 4％

半年～1年 21％

1年～3年 20％

3年～5年 22％

5年～10年 19％

10年以上 14％



他社借入件数 回答割合

1件 55％

1件～3件 31％

3件～5件 10％

5件以上 4％



他社借入金額 回答割合

1万円～5万円 22％

5万円～10万円 23％

10万円～30万円 32％

30万円～50万円 17％

50万円～100万円 5％

100万円以上 1％



希望した借入金額 回答割合

10万円未満 32％

10万円～30万円 33％

30万円～50万円 21％

50万円～100万円 12％

300万円以上 2％



審査時間 回答割合

30分以内 7％

30分～1時間 28％

1時間～5時間 42％

5時間～10時間 8％

10時間～1日 10％

1日～7日 5％



適用金利 回答割合

3.0％ 16％

3.0％～10.0％ 47％

10.0％～18.0％ 37％



在籍確認の電話連絡 回答割合

はい 40％

いいえ 60％



選んだ理由 回答割合

知名度 42％

即日融資に対応している 23％

返済日を決められる 10％

口コミ・レビューが良い 9％

審査時間が短い 9％

バレずに利用できる 7％

SMBCモビットを利用してみた感想は？



※自由回答　

利用してみた感想 回答人数

対応が丁寧だった 12人

入金までの流れが早くて良い 9人

即日融資が良い 8人

電話対応が良い 7人

WEBで申し込めるのが良い 6人

必要なときにすぐ借りられるのが良い 4人

申し込みの流れがわかりやすい 4人

コンビニで借入＆返済できる点が良い 4人

返済手段が豊富で良い 4人

在宅確認がないのが良かった 4人

返済対応が柔軟 3人

審査時間が早い 3人

書類に不備があったため在籍確認された 3人

希望した金額を借りられた 2人

大手だから安心できる 2人

アプリで完結するのが良い 2人

当日中に審査結果がわかるのが良い 1人

セブンイレブンのATMで手数料無料なのが良い 1人

低金利で借りられる 1人

収入が低くても審査をしっかりとしてくれる 1人

無利息期間が長いのが良い 1人

他社借入があっても借りられた 1人

Tポイントが貯まるのが良い 1人


